

# Rămas bun, Emilia!

15 martie 2017 6:59



Deși a luptat din răsputeri să învingă o boală nemiloasă, prietena noastră Emilia s-a stins aseară. Din păcate, boala necruțătoare a ales să ia dintre noi o persoana bună, blândă, calmă, sensibilă la problemele celor din jur. Pentru noi, este o mare pierdere, dar golul rămas

în sufletele noastre va fi umplut de amintirea blândeii Emilia. Și, singura noastră consolare este că Emilia va găsi, în lumea de dincolo, liniștea de care avea atâta nevoie! Rămas bun, Emilia! Vei rămâne o amintire vie în inimile noastre! Dumnezeu să te odihneasca! Suntem alături de familia îndoliată!

---

## Comunicat privind sistarea parțială din motiv de neplată a serviciului de colectare a deșeurilor menajere din Mangalia

15 martie 2017 6:59

Începând cu data de 10.03.2017, compania Polaris M Holding a sistat serviciul de colectare și transport a deșeurilor

municipale la 79 de asociații de proprietari din municipiul Mangalia deoarece aceste asociații au ales să ignore datoriile restante, în contextul în care au fost notificate în nenumărate rânduri să-și achite aceste datorii.

Conform legii 51 / 2006, republicata, art 42, alin (11), operatorul de salubritate își poate întrerupe activitatea în următoarea situație: „Dacă sumele datorate, inclusiv penalitățile, nu au fost achitate după 45 de zile de la primirea facturii, operatorul poate întrerupe furnizarea/prestarea serviciului cu un preaviz de 5 zile lucrătoare și are dreptul să solicite recuperarea debitelor în instanță”.

În condițiile în care asociațiile de proprietari restante au fost notificate în perioada 2009-2017, de două ori pe an, iar în ultimele 2 săptămâni, între 15.02 – 01.03.2017, le-au fost trimise alte 2 notificări, însă fără niciun rezultat, Polaris M Holding s-a văzut obligată să sisteze serviciul de salubritate până la recuperarea sumelor restante.

Pentru a veni în sprijinul asociațiilor de locatari, compania Polaris M Holding a făcut primul pas în medierea acestei probleme și propune asociațiilor un angajament de plată începând cu data 14 martie 2017. Prin intermediul acestui angajament, Polaris M Holding propune o eșalonare a datoriilor prin care asociațiile care au restante ce nu depășesc 10.000 ron au la dispoziție 60 de zile să-și achite datoria. În cazul asociațiilor cu datorii mai mari de 10.000 ron perioada de achitare a sumei este de 90 de zile.

Menționăm că reprezentanții asociațiilor de proprietari care au agreat angajamentul de plată propus de Polaris M Holding, de a achita sumele restante sau de a-și asuma un angajament de plată în perioada următoare, vor beneficia imediat de serviciul de colectare și transport al deșeurilor. Asociațiile

care au semnat eşalonarea datoriilor sunt următoarele: nr. 13, 62, 42, 44, 165, 162, 154 – zona TS Saveanu; nr.157 – zona Olimp; 156 Delfinul – zona Bd. Callatis; nr. 35 – zona Neptun; 47, 22 – str Albatros ;65, 016 – str. Oituz; 34, 36, 30, 140 – str. Negru-Voda; 29 -M.I. Dobrogeanu;143, 84, – zona M. Viteazu; 70 – str. George Murnu, 28, 153, 164 – str. Ion Creanga, 59 – zona IAS; 131, 126 – Bd 1 Decembrie 1918, 71 – Aleea Farului.

La ora transmiterii acestui comunicat, în urma angajamentelor de plată asumate de reprezentanții asociațiilor de datornici și a plăților efectuate, s-a reluat colectarea deșeurilor municipale de la următoarele ghene/ platforme subterane, amplasate în zonele: TS Saveanu, Sirenei, Negru-Voda, MI Dobrogeanu, Ion Creangă și Olimp.

Joi, 16 februarie 2017, ora 11:00, Primăria Municipiului Mangalia va organiza o conferință de presă privind problema sistării parțiale a serviciului de salubritate din municipiul Mangalia. La conferința vor lua parte reprezentanți ai companiei de salubritate Polaris M Holding și reprezentanții asociațiilor de proprietari.

Polaris M Holding mulțumește cetățenilor pentru colaborarea de până acum și își cere scuze pentru disconfortul provocat de această situație, și îi asigură că, de îndată ce situația se va soluționa, va începe imediat să colecteze deșeurile în locațiile în care prestația este încă sistată.

Administrator unic,

Eduard Martin

---

# Școala Generală nr. 3 Mangalia participă la Concursul Național „Fără ură, cu toleranță”

15 martie 2017 6:59

Școala Gimnazială nr.3, Mangalia anunță înscrierea la Concursul Național „Fără ură, cu toleranță”, lansat de Organizația Salvați Copiii în cadrul programelor educaționale Drepturile Copilului și Ora de Net, susținute de Ministerul Educației Naționale.

În acest sens, pe 16 martie la orele 18, la Casa de Cultură, va derula o dezbatere pe această temă și care reprezintă, de fapt, o probă din concurs. Vor fi prezenți elevi ai școlii, părinți, psihologul școlii, profesori, conducerea școlii și reprezentanți ai Primăriei, Poliției și Bisericii.

Se vor dezbate cauzele posibile ale situațiilor de bullying, precum și efectele lor pe termen scurt, mediu și lung asupra tuturor celor implicați dar, ce este cel mai important, cum pot fi prevenite.

Cadrele didactice prof. Mihaela Sasu, Ancuța Iacob și Adriana Mitrea vor coordona activitățile elevilor participanți la concurs.

---

# **Avarie RAJA pe bulevardul aurel Vlaicu din Constanța**

15 martie 2017 6:59

Pentru remedierea unei avarii survenite astazi, 14 martie 2017, la conducta magistrala de alimentare cu apa cu diametrul de 800 mm, de pe bd. Aurel Vlaicu, SC RAJA SA Constanta este nevoita sa intrerupa alimentarea cu apa potabila, in intervalul orar 11,30-14,00. Sunt afectati de lipsa apei consumatorii din cartierele Medeea si CET, cei din zona delimitata de strazile Aurel Vlaicu, Pelicanului, Spiru Haret, Cumpenei, Aurel Vlaicu, precum si cei arondati punctelor termice 89, 207 si 211.

Ne cerem scuze tuturor abonatilor afectati, carora le dam asigurari ca echipele RAJA fac tot posibilul pentru remedierea avariei intr-un timp cat mai scurt si pentru reluarea frunizarii de apa la parametri optimi.

---

## **Ediția 2017 a Concursului Național „Alege! Este dreptul tău” - etapa județeană**

15 martie 2017 6:59

Sâmbătă, 11 martie 2017, la Școala Gimnazială Nr. 12 "B. P. Hasdeu" Constanța, s-a derulat Ediția 2017 a Concursului Național "Alege! Este dreptul tău"- etapa județeană, având ca

temă "Drepturile consumatorilor în era digitală".

Competiția este organizată de către Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor, în parteneriat cu Ministerul Educației Naționale, respectiv Comisaratul Județean pentru Protecția Consumatorilor Constanța și Inspectoratul Școlar Județean Constanța.

Conform regulamentului, acest concurs a fost gândit cu scopul de a forma generații de consumatori conștiente de drepturile lor legitime. În momentul în care tinerii învață despre drepturile lor în calitate de consumatori, ei vor ști să aleagă dintre produsele și serviciile de pe piață pe cele care corespund cel mai bine intereselor lor. Totodată, ei vor ști să sesizeze abuzurile operatorului economic și vor ști să ceară calitate, refuzând să cumpere produse necorespunzătoare sau neetichetate corect.

Etapa județeană a Concursului „Alege! Este dreptul tău” a fost organizată pe următoarele categorii:

- clasele I-VI – desene;
- clasele VII- VIII – creație grafică;
- clasele IX – XI – test grilă privind cunoștințele din domeniul protecției consumatorului și realizarea unui eseu.

Tema pentru desene a fost realizarea unui desen/creație grafică care să reprezinte o pagină web de comercializare a unui produs și tema pentru eseu a fost „Cumpăr online și știu ce drepturi am!”.

Comisia de jurizare a fost formată din reprezentanți ai instituțiilor inițiatoare, ai mediului economic și ai presei locale.

Pentru secțiunile de desene au fost jurizate 63 de lucrări de la unități de învățământ din județul Constanța, iar pentru secțiunea IX- XI au fost calificați la faza județeană 28 de elevi.

La etapa națională a concursului vor participa desenele și creațiile grafice clasate pe locul I și elevii de liceu clasati pe locurile I și II la etapa județeană.

Rezultatele concursului se regăsesc în Anexă.

Detalii

suplimentare:

<http://www.anpc.gov.ro/articol/572/alege-este-dreptul-tau-1>

---

**Peste 1.000 de elevi din județul Constanța au absentat de la Simularea Națională,**

# iar alți doi au fost eliminați

15 martie 2017 6:59

Luni, 13 martie 2017, s-a desfășurat proba scrisă la disciplina Limba și Literatura Română din cadrul simulării examenelor naționale.

La nivelul județului Constanța, au absentat 1.081, astfel:

## Clasa a VIII-a:

Elevi înscriși	Prezenți	Absenți
5.942	5.603	339

## Clasa a XI-a

Profil	Elevi înscriși	Prezenți	Absenți
Real	4.007	3.687	320
Uman	781	748	33

## Clasa a XII-a

Profil	Elevi înscriși	Prezenți	Absenți
Real	3.796	3.468	328
Uman	928	867	61

Doi elevi (Colegiul Național Pedagogic „C. Brătescu” și L. T. „G. Călinescu”) au fost eliminați, întrucât au intrat în sala de examen cu telefonul mobil.

88 de elevi de la Liceul Teoretic „N. Bălcescu” din Medgidia, filieră teoretică-profilul umanist, clasa a XII-a, au primit două subiecte de la filiera teoretică-profil real.



---

# **Avarie RAJA la Stația de pompare Cota 20 Ovidiu**

15 martie 2017 6:59

Pentru remedierea unei avarii la conducta magistrala de alimentare cu apa potabila, ce pleaca de la statia de pompare Cota 20 Ovidiu, SC RAJA SA este nevoita sa intrerupa furnizarea apei potabile din această seară și până mâine – 14 martie 2017, ora 07,00. Sunt afectati consumatorii: Aeroportul international Mihail Kogalniceanu, fabrica de lactate Dorna, unitatile militare din zona, precum si abonatii din satul Oituz. In urma decopertarii zonei, s-a constatat necesitatea inlocuirii unui segment cu o lungime de aproximativ 3 metri. Mai mult, lucrarile sunt mult ingreunate si din cauza faptului ca in zona se afla si un cablu de alimentare cu energie, motiv pentru care o mare parte a sapaturilor se realizeaza manual.

Ne cerem scuze fata de abonatii afectati de aceasta avarie si ii asiguram ca echipele noastre de interventie vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrarilor de reparatii si reluarea furnizarii apei potabile in cel mai scurt timp.

---

## **În week-end, s-au prezentat**

# **La Urgențe peste 1000 de pacienți**

15 martie 2017 6:59

De vineri dimineață și până astăzi la ora 08.00, la UPU s-au prezentat 1125 pacienți. Este vorba despre 811 adulți, dintre care 204 au fost internați și 314 copii, dintre care 80 au fost spitalizați. Cele mai multe prezentări au avut loc în intervalul 12.03-13.03. 404 persoane au avut nevoie de îngrijire medicală de ieri și până astăzi, 13.03, ora 08.00 – 113 copii și 291 adulți. În continuare, cele mai multe cazuri au fost înregistrate la UPU Interne – 487 pacienți în 3 zile, dintre care 104 au fost internați.

---

# **Din cauza datoriilor, la Mangalia s-a sistat ridicarea gunoiului!**

15 martie 2017 6:59



M  
a  
n  
g  
a  
l  
i  
a  
s  
t  
ă  
,  
d  
e  
c  
ă

teva zile, sub stăpânirea gunoaielor. De vineri, la mai multe asociații de proprietari, reziduurile menajere nu au mai fost ridicate de mașinile Polaris, firma de salubritate afirmând că, din cauza unor datorii istorice acumulate în ultimii șapte ani, de aproape 5 miliarde de lei vechi, este nevoită să sisteze acest serviciu. Potrivit directorului Polaris Mangalia, Florin Jianu, firma pe care o conduce nu a majorat tarifele la serviciul de salubritate și nici nu a luat măsuri de constrângere a asociațiilor datornice să își stingă datoriile. Însă situația a degenerat, iar datoriile acumulate perturbă activitatea firmei.

Debitele acumulate, spune directorul Polaris Mangalia, fac aproape imposibilă derularea fără sincope a activității societății: “De ani buni o parte a asociațiilor de proprietari din Mangalia nu și-au achitat datoriile, iar președinții acestora nici măcar nu au răspuns chemării noastre, să vină să facă o promisiune de plată sau măcar să purtăm o discuție pe marginea modalității de stingere a acestor datorii. Noi nu am mai majorat tarifele de mulți ani, decât cu actualizarea inflației și, cu toate acestea, sunt asociații care cumulează

peste 70.000 de lei datorii. Până azi nu am aplicat niciun fel de penalitate la toate aceste debite, în ideea de a nu încărca și mai mult facturile cetățenilor. Dar, acum, nu se mai poate”, a declarat, pentru “Ediția de Sud”, Florin Jianu.

Alături de cei ce nu și-au achitat facturile suferă și bun-platnicii, iar pentru aceștia firma de salubritate va relua ridicarea gunoiului: “Sunt trei puncte de colectare unde sunt arondate și asociații datornice, dar și bun platnice. Aici urmează să reluăm colectarea gunoiului, pentru că nu este corect față de cei care fac, lunar, eforturi de a-și achita datoriile”, a concluzionat Florin Jianu.

Paradoxal, în urma campaniei publice declanșate de firma de salubritate pentru recuperarea datoriilor, au existat asociații ai căror președinți au făcut rost, peste noapte, de întreaga sumă de bani pentru stingerea datoriilor: “Am avut astfel de cazuri. La o asociație de proprietari, în momentul în care am declanșat această acțiune de recuperare a datoriilor, președintele ne-a achitat, în patru zile, 70.000 de lei!”

Primăria Mangalia nu are pârghiile necesare pentru a obliga cetățenii să își achite datoriile. În schimb, viceprimarul urbei, Dragoș Angelescu, face un apel către cetățenii Mangaliei să verifice dacă sumele pe care, lunar, le varsă la asociațiile de proprietari ajung și la societățile prestatoare de servicii.

---

## **COMUNICAT POLARIS**

15 martie 2017 6:59

Subscrisa, S.C. Polaris M. Holding S.R.L., cu sediul în Constanța, Str. Spiru Haret, nr. 2 A, Pavilion Administrativ,

Camera nr.1, înmatriculată la Registrul Comerțului cu nr. J13/1645/1999, Cod de Înregistrare Fiscală RO 12079629, cont nr. R067BTRL0140120270087500, deschis la Banca Transilvania, reprezentată prin domnul Teodor Adrian PICOIU – Director General, punct lucru Mangalia, vă face cunoscute următoarele:

Începând cu data de 10.03.2017, se sistează colectarea reziduurilor menajere de la ghelele și platformele subterane ce deservește asociații de proprietari cu datorii foarte mari, unele dintre ele neachitând facturi vechi de ani de zile, în două etape.

În prima etapă se sistează colectarea de la asociațiile:

**Zona str. Albatros cu asociațiile de proprietari:**

Nr. 31, Bl. F1;

Nr. 41, Bl.102 sc.A;

Nr. 177, Bl. 104 sc.A+B;

Nr. 176, Bl.104 sc.C;

Nr. 94, Bl. E11 sc. A+B;

Nr. 47, Bl.102 sc.C;

Nr. 45, Bl.102 sc.B;

Nr. 22, Bl.103 sc.A+B+C.

**Zona Aleea Farului cu asociațiile de proprietari:**

Nr. 71, Bl. E9 sc.A+B+C.

**Zona BD. Callatis cu asociațiile de proprietari:**

Nr. 224 ASTRA, Bl. MG22 sc.A, Bl. MG24, Bl. MG26, BL. MG30;

Nr. 63, Bl. MG29, Bl. MG31;

Nr. 117, Bl. MG20, Bl. MG18 sc. A+B;

Nr. 156 DELFINUL, Bl. MG32.

**Zona str. Albatros cu asociațiile de proprietari:**

Nr. 59 IAS.

**Zona str. Ion Creangă cu asociațiile de proprietari:**

Nr. 164, Bl. C6;

Nr. 37, Bl. C11, sc.C;

Nr. 16, Bl. C11 sc.B;

Nr. 153, Bl. C12, Bl. C14, Bl. C15;

Nr. 28, Bl. C7 sc.B;

Nr. 192, Bl. C, Bl. C1, Bl. C3.

**Zona str. Mihai Viteazu-Oituz cu asociatiile de proprietari:**

Nr. 84, Bl. 06 sc. A+B+C, Bl. 08, Bl. 010, Bl. 012, Bl. 014,  
Bl. 016 sc.C;

Nr. 58, Bl. P2 sc. A+B;

Nr. 89, Bl. P4 sc. A+B, Bl. 0S7 sc.A+B.

**Zona str. M.I. Dobrogeanu cu asociațiile de proprietari:**

Nr.29 M.I.D. 32, Bl.N4, Bl. N5 sc. A+B.

**Zona str. Negru Voda cu asociatiile de proprietari:**

Nr. 30, Bl.60;

Nr. 51, Bl. C20;

Nr. 34, Bl. Y5 sc. A+B;

Nr. 14, Bl. 0;

Nr. 36, Bl. Y4 sc. A+B+C;

Nr. 140, Bl. A100 sc. A+B+C+D+E.

**Zona OLIMP cu asociatiile de proprietari:**

Nr. 146, Bl. C1;

Nr. 157, Bl. C3.

**Zona str. Sirenei cu asociatiile de proprietari:**

Nr. 110, Bl. E6 sc. A+B+C;

Nr. 125 CONTINENTUL, Bl. H13, Bl. G1;

Nr. 231, Bl. H2;

Nr. 108, Bl. H4 sc. A+B+C.

**Zona str. T.S. Saveanu/Libertatii cu asociatiile de proprietari:**

Nr. 64, Bl. C3 sc.A;

Nr. 57, Bl. A4 sc.B;

Nr. 44, Bl. 101 sc.A;

Nr. 42, Bl. 101 sc.B;

Nr. 162, Bl. C4 sc.A;

Nr. 165, Bl. A3 sc.A;

Nr. 62, Bl. A4 sc.A;

Nr. 154, Bl.85 sc.A+B;

Nr. 180, Bl. A3 sc.B;

Nr. 24, Bl B6, sc.A;

Nr. 10, Bl. A2 sc.B;

Nr. 13, Bl. D5 sc.A, Bl. B8.

**Menționăm că TOATE ASOCIAȚIILE DE PROPRIETARI au fost notificate în repetate rânduri cu privire la datoriile foarte mari pe care le au!**

**În etapa a doua, începând cu 20.03.2017, se sistează prestarea serviciilor pentru asociațiile datoare, din următoarele zone: Bd. 1 Decembrie, George Murnu, Mihai Viteazu, M.I. Dobrogeanu, Negru Vodă, stațiunea Neptun (Vilele Smarald, Brilliant, Bl. C10), Pictor Tonitza, Portului, stațiunea Saturn.**

S.C. Polaris M. Holding S.R.L. – Punct Lucru Mangalia, își



exprimă regretul pentru disconfortul creat, dar NU MAI POATE SUPORTA din punct de vedere financiar datoriile uriașe, cumulate în ani de zile (în anumite cazuri) de către asociațiile de proprietari și speră în continuare ca reprezentanții asociațiilor vor da dovada de seriozitate, astfel încât să revenim la o situație de normalitate în cel mai scurt timp posibil.

Totodată, precizăm că asociațiilor datornice li s-a adus la cunoștință faptul că, în cazul sistării serviciilor prestate pentru neplata facturilor restante, responsabilitatea situației create li se datorează în totalitate.

S.C. POLARIS M. HOLDING S.R.L.

PUNCT LUCRU MANGALIA

Str. Mihai Viteazu, nr.10E, Mangalia, jud. Constanta

---

**În timp ce la Mangalia se preferă "batista pe țambal" ,**

# la Techirghiol, cetățenii au primit, acasă, raportul activității primarului pe 2016!

15 martie 2017 6:59

Primăria Mangalia continuă și în acest al doilea mandat al administrației Radu să fie o instituție închisă, cu geamuri fumurii și lacăte la uși. Actele se obțin greu, taxele s-au mărit simțitor, iar transparența a rămas cum o știam... opacă.

Deși solicitate, informațiile nu sunt furnizate, deoarece funcționarii sunt fie plecați, fie ocupați. Ocupați nu se știe cu ce, întrucât în Mangalia nu se mișcă nimic. Gropile au răsărit din nou, deși toamna trecută s-au aplicat câteva petice, iluminatul public s-a stins de tot, iar infracționalitatea este în plin avânt, săvârșindu-se furturi și tâlhării chiar și în plină zi.

Prin urmare, transparența cu care se lăuda Executivul, a rămas la același stadiu de "0 să" care l-a consacrat din 2012 până în prezent.

Mai grav este că deși Executivul are totul la dispoziție, respectiv fonduri imense, majoritate în Consiliul Local și proiecte de interes, anunțate cu ani în urmă, lucrurile stagnează la Mangalia. Nu se face nimic, singurele activități vizibile fiind doar festivitățile de premiere a pensionarilor, cadorișiți cu bani și flori, nu din partea primarului, așa cum se promovează, ci din partea Consiliului Local, din fonduri publice!

Așa cum am mai prezentat, comunele și orașele din vecinătate ne dau lecții în privința interesului primarilor pentru zonele și oamenii pe care îi reprezintă. Zonele apropiate

municipiului Mangalia au instituții de cultură noi, obiective turistice realizate cu bani europeni, programe social-educative, infrastructură net superioară nouă și exemplele ar putea continua.

În ceea ce privește transparența în administrația publică, edilul din Techirghiol,

Iulian Soceanu reprezintă un model pentru dialogul deschis și sincer cu cetățenii. Astfel, aceștia nu sunt nevoiți să întrebe cum a fost cheltuit bugetul local, deoarece primesc răspunsul acasă, în cutiile poștale din inițiativa edilului.

Intitulat "Raport al primarului privind starea economică, socială și de mediu a orașului Techirghiol pentru anul 2016, precum și obiectivele propuse pentru 2017", documentul prezintă, pe capitole, aspecte legate de buget, dispoziții, hotărâri de Consiliu, Urbanism, Gospodărire Comunală, Poliția Locală, Serviciul pentru Situații de Urgență, Achiziții publice, Serviciul de Evidență a Persoanelor, Investiții, Cultură-Sport, proiecte viitoare.

Informațiile sunt oferite în amănunt, până la cele mai mici detalii, nefiind vorba despre statistici seci. Astfel, raportul se întinde pe 15 pagini, cetățenii făcându-și cu ușurință o imagine asupra activității autorităților publice locale.

Iată, câteva date extrase din acest raport:

Serviciul Urbanism a eliberat în 2016 350 de certificate, 129 autorizații de construire, 12 bilete de proprietate, și peste 1.000 de adeverințe.

Compartimentul Achiziții publice a realizat 2 proceduri, a încheiat 3 contracte în valoare de 208.497,2 lei și 41 contracte de achiziție directă.

La Serviciul Public de Evidență a Persoanelor, au fost puse în

legalitate 2134 de persoane,

s-au înregistrat 13 acte de naștere, 53 de căsătorie, 74 de deces, s-au eliberat 24 certificate de naștere, s-au înregistrat 27 de divorțuri și s-a soluționat un dosar de schimbare a numelui pe cale administrativă.

La capitolul Obiective propuse pentru anul acesta, se regăsesc: pietruirea mai multor străzi, reabilitarea iluminatului public, modernizarea mai multor cartiere prin dotarea cu mobilier urban nou etc.

Interesant este și mesajul de final al edilului: "Deși am fost tot timpul în teren, în mijlocul cetățenilor, pe care i-am informat și cu care m-am consultat la fiecare activitate desfășurată, sper ca prin intermediul acestui raport să-mi fac cunoscută activitatea și intențiile".

Comparația cu Mangalia nici măcar nu poate fi făcută, deoarece, aici, în sudul litoralului, batistuța se odihnește consecventă pe țambal, așa cum a fost învățată din 2012 până în prezent. Prin urmare, orice întrebare, orice nelămurire cerută reprezintă un afront pentru Executiv, care nu declară decât ceea ce dorește, când dorește și mai ales cui dorește... În schimb, nu se face economie de victimizare, deși Executivul are în mână toate atuu-rile posibile pentru a demonstra că vrea să dezvolte cu adevărat un municipiu cu potențial uriaș, dar lăsat, nu se știe din ce motiv, în agonie.

---

## **Jale mare pe plaja Mangalia!**

# Tone de gunoi lăstate să putrezească sub soarele de primăvară!

15 martie 2017 6:59

Cu câteva săptămâni înainte de demararea sezonului estival, plaja Mangalia își arată fața hâdă, plină de gunoaie, de păsări moarte și resturi aruncate de apele mării în urma furtunilor din ultima vreme. În timp ce DADL-ul își face planuri cum să sancționeze cu sume astronomice proprietarii de câini care îndrăznesc să își plimbe patrupedele pe nisip, viitorii turiști care vor sosi la jumătatea lunii aprilie, în minivacanța de Paști, în sudul litoralului, vor avea o experiență de neuitat la malul mării (foto).















---

# Creștin ortodoxii pomenesc, astăzi, sacrificiul celor 40 mucenici

15 martie 2017 6:59

**De 9 martie, Ortodoxia celebrează sacrificiul celor 40 mucenici, soldați creștini din Sevastia Armeniei, care au fost întemnițați și uciși pentru că nu au vrut să renunțe la credința lor.**

În ziua de 9 martie, în Biserica Ortodoxă se face pomenirea morților, Moșii de iarnă.

Moșii și strămoșii sunt cei adormiți întru nădejdea Învierii, pe care îi pomenim în preziua Duminicii Înfricoșatei judecăți, cu o săptămână înainte de intrarea în Postul Mare.

În această zi sunt prăznuiți Sfinții Mucenici, cei 40 martiri care au plătit cu viața pentru credința lor. În cinstea lor, credincioșii închină 40 pahare de vin roșu și mănâncă mucenici făcuți din aluat, fierți cu scorțișoară și nucă.

Cei 40 Mucenici erau soldați creștini și făceau parte din Legiunea a XII-a Fulminata din Armenia, arată [site-ul crestinortodox.ro](http://site-ul-crestinortodox.ro). Aflând despre credința lor, Agricola, guvernatorul Armeniei, i-a silit să se închine idolilor. Deoarece au refuzat, au fost întemnițați timp de opt zile și bătuți cu pietre. Guvernatorul i-a condamnat la moarte prin înghețare, în lacul Sevastiei.

La miezul nopții, unul dintre cei 40 mucenici a ieșit din apă din cauza gerului. Alergând spre baia caldă, pusă de cei ce slujeau idolilor, a murit.

Cei rămași să îndure gerul au început să se roage: „Ajută-ne Dumnezeule, Mântuitorul nostru, ușurează-ne sarcina și alină iușimea văzduhului, că spre Tine nădăjduim, ca să nu ne rușinăm și să cunoască toți că ne-am mântuit strigând către Tine”.

Atunci s-a petrecut mare minune: apa lacului s-a încălzit, gheața s-a topit și 40 de cununi strălucitoare au pogorât asupra mucenicilor.

Unul dintre soldații de pază, uimit că în miezul nopții o lumină din cer încălzește apa și că o cunună dintre cele 40, pogorâte peste mucenici, nu are peste cine să se așeze, s-a aruncat în apă, mărturisind că și el este creștin.

Cei 40 Sfinți Mucenici sunt: Chirion, Candid, Domnos, Isichie, Iraclie, Smaragd, Evnichie, Valent, Vivian, Claudie, Prisc, Teodul, Eutihie, Ion, Xantie, Ilian, Sisinie, Aghie, Aetius, Flavie, Acachie, Ecdit, Lisimah, Alexandru, Ilie, Gorgonie, Teofil, Domitian, Gaiu, Leonte, Atanasie, Chiril, Sacherdon, Nicolae, Valerie, Filoctimon, Severian, Hudion, Meliton, Aglaie.

---

**La Mulți Ani tuturor  
doamnelor și domnișoarelor!**

15 martie 2017 6:59

*8 Martie*

*La mulți ani!*



---

## **Anchetă dispusă de către președintele CJ Constanța la Centrul de Plasament din Agigea**

15 martie 2017 6:59

Președintele Consiliului Județean Constanța, Marius Horia Țuțuianu, a făcut în cursul zilei de astăzi un control la Centrul de Plasament "Delfinul" din localitatea Agigea. În urma controlului, președintele Consiliului Județean Constanța, Marius Horia Țuțuianu, a dispus efectuarea unei anchete administrative. "I-am solicitat domnului Petre Dinică, directorul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța, să ia de urgență măsurile care

se impun, astfel încât Centrul de Plasament Delfinul din localitatea Agigea să funcționeze la standarde optime, iar copiii să se poată integra cu ușurință în societate. De asemenea, am solicitat la nivelul DGASPC efectuarea unei anchete administrative și constituirea unei comisii de disciplină care să analizeze modul în care conducerea Centrului de Plasament și personalul și-au îndeplinit atribuțiile de serviciu sau dacă le-au îndeplinit defectuos”, a declarat președintele Consiliului Județean Constanța. “În cel mai scurt timp, aștept un raport al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța”, a mai adăugat Marius Horia Țuțuianu, președintele Consiliului Județean Constanța

Centrul de Plasament “Delfinul” din Agigea adăpostește 63 de copii cu vârste cuprinse între 3 și 18 ani.

---

## **Comisar-șef de poliție Cristian Popescu, confirmat ca șef al Poliției Mangalia!**

15 martie 2017 6:59

***La sediul Inspectoratului de Poliție Județean Constanța au avut loc o serie de concursuri pentru ocuparea unor funcții de conducere vacante.***

La data de 7 martie a.c. a fost organizat concursul pentru ocuparea funcției de șef al Serviciului Investigații Criminale din cadrul I.P.J. Constanța, fiind declarat admis subcomisar de poliție Gheorghe Stanciu. La data de 3 martie a.c. a fost organizat concursul pentru ocuparea funcției de șef al Poliției municipiului Mangalia, fiind declarat admis comisar-

șef de poliție Cristian Popescu.

La data de 27 februarie a.c. a fost organizat concursul pentru ocuparea funcției de șef al Poliției stațiunii Neptun, fiind declarat admis comisar-șef de poliție Marin Dincă.

---

## **Minor arestat după ce a condus beat și fără permis**

15 martie 2017 6:59

La data de 06.03.2017, numitul G.A.M. a fost reținut pe bază de ordonanță pentru o perioadă de 24 de ore, fiind introdus în C.R.A.P. al I.P.J. Constanța, iar la data de 07.03.2017 va fi prezentat instanței de judecată cu propunere de arestare preventivă.

La data de 04.03.2017, ora 23.15, polițiștii din cadrul Biroului Rutier Mangalia l-au depistat pe G.A.-M., în vârstă de 17 ani, din localitatea Tuzla – județul Constanța, care a condus un autoturism neînmatriculat, pe strada Oituz din Mangalia, fiind sub influența băuturilor alcoolice și fără a deține permis de conducere pentru nicio categorie de vehicule.

---

## **Peste 1000 de prezentări la UPU Constanța în doar câteva**

# **zile. 126 de pacienți au fost internați**

15 martie 2017 6:59

De vineri dimineață, 03.03.2017 și până luni, 06.03, ora 08.00, la UPU au fost înregistrate 1118 cazuri. Este vorba despre 799 adulți și 319 copii. În total, în cele 3 zile, au rămas spitalizate 311 persoane. Cei mai mulți pacienți s-au prezentat la cabinetul UPU Interne, 462. Dintre aceștia, 126 au fost internați.

Totodată, cele mai multe prezentări au avut loc în intervalul 04.03, ora 08.00 – 05.03, ora 08.00. 413 pacienți au avut nevoie de îngrijiri medicale în această perioadă, 106 au rămas internați, iar 16 au fost de competența STI.

---

## **Competiții școlare, 4 – 5 martie 2017**

15 martie 2017 6:59

Inspectoratul Școlar Județean Constanța organizează sâmbătă, 04 martie a.c., olimpiada de chimie, etapa județeană, la care vor participa 118 elevi ai claselor a VIII a – a XII-a. Proba scrisă se desfășoară la Liceul Teoretic „G. E. Palade” din Constanța, începe la ora 9.00 și va dura trei ore, iar accesul elevilor în sala de concurs se va face în intervalul orar 8.15 – 8.30.

Tot sâmbătă, 4 martie 2017, la Colegiul Național „Mircea cel



Bătrân” 100 de elevi (clasa a VIII-a, IX- XII) vor participa la Olimpiada județeană de geografie. Proba scrisă se desfășoară între orele 10.00 – 14.00, urmând ca elevii să susțină proba practică scrisă, timp de o oră. Proba practică presupune o serie de subiecte aplicate pe orizontul local, adaptate nivelului fiecărei clase și are o pondere de 25% din media finală.

Rezultatele inițiale se vor afișa sâmbătă, 04 martie a.c., la centrele de concurs și pe forumul Inspectoratului Școlar Județean Constanța.

Duminică, 5 martie a.c., la L. T. „I.N. Roman”, începând cu ora 10.00, va avea loc Olimpiada de neogreacă la care vor participa opt elevi de nivel gimnazial și liceal.

De asemenea, în perioada 4 – 5.03.2017, se vor desfășura în cadrul grupelor, fazele județene din cadrul „Olimpiadei Naționale a Sportului Școlar” și „Gimnaziadei” ediția 2017, pentru disciplinele sportive handbal, fotbal și volei. Competițiile se vor desfășura în 12 locații din municipiu și județ și vor totaliza un număr de 940 de elevi.

---

**Iată calendarul de evenimente  
al verii pentru Mamaia,**

# Litoral și Delta Dunării!

15 martie 2017 6:59

Asociația Litoral – Delta Dunării finalizează calendarul de evenimente al verii pentru Mamaia, Litoral și Delta Dunării, ce va fi transmis de luni către agențiile de turism din România, ambasadere și misiunile diplomatice ale României în străinătate, birourile de turism externe ale Ministerului Turismului și mass-media. In attachment regăsiți Calendarul de evenimente configurat în acest moment ( se va completa pe parcurs).

**Corina Martin, Președinte Asociația Litoral – Delta Dunării :**

„Începând din luna ianuarie ne-am întâlnit la Asociația Litoral – Delta Dunării cu organizatorii principalelor evenimente ce vor avea loc în această vară în Mamaia și am preluat informații despre evenimentele din majoritatea stațiunilor de pe litoral și din Delta Dunării de la primăriile membre, cărora le mulțumim pe această cale. Vom avea evenimente majore în Mamaia, la Vama Veche, în alte stațiuni de pe Litoral și în județele Constanța și Tulcea, precum și în Delta Dunării! Câteva premiere de excepție între evenimentele verii, mai ales la Mamaia! În premieră, **în acest an deschidem sezonul estival pe 15 aprilie**, când luăm Lumină de la malul mării (Sărbătoarea Pascală) și intrăm apoi în forță în sezon cu FedCup (competiție de tenis feminin între România și Anglia), în parteneriat cu Federația Română de Tenis (17-23 aprilie 2017). Din nou in premieră, **din acest an vom organiza și o Deschidere oficială a sezonului în Delta Dunării** ( aprilie 2017), eveniment ce va fi sărbătorit în fiecare an.

**Weekend-ul de 1 mai** va începe pe 27 aprilie, când lansăm ediția 20 a festivalului de muzică electronică Sunwaves, la care atragem peste 7000 turiști străini din vestul Europei și mii de participanți din România. **Deschidem sezonul la Vama Veche** sâmbătă 29 aprilie și **continuăm duminică la Mamaia** cu

Show de mașini de drift și mega Concert pe plajă cu trupele Provinciailii, Vunk și îndrăgitul Ionuț Galani, după care lansăm alături de turiștii noștri sute de lampioane între Mamaia, Vama Veche și Delta Dunării!

**Lansăm din 27 aprilie zborurile spre Roma, Paris și Bruxelles, alături de Londra, Milano și Istanbul și vă invităm să împărtășiți alături de noi cel mai important obiectiv atins de Asociația Litoral – Delta Dunării împreună cu conducerea Aeroportului Mihail Kogălniceanu Constanța.**

Așteptăm în weekendul 27 aprilie – 1 mai 2017 aproximativ 40.000 turiști pe litoral și în Delta Dunării!”

## **Evenimente 2017**

### **Evenimente MAMAIA**

#### **Luna Martie**

Maratonul Nisipului – 26 martie, Plaja Mamaia

#### **Luna Mai**

Deschidere sezon estival (1 Mai) Concert in statiunea Mamaia

Etapă demonstrativă mașini drift Mamaia Style

Sunwaves Festival SW20 – 27.04 – 1.05

Festivalul Scoicilor, ediția a doua, 18 mai, Piața Ovidiu, Constanța

Festivalul Pestelui și al Fructelor de Mare, ediția a doua, stațiunea Mamaia

## **Luna Iunie**

Ziua copilului – Mamaia sau Sat Vacanta

Seawolves Bike Fest, editia a zecea, 9-11 Iunie (Seawolves Romania) – Mamaia Nord

Concursul International de muzica pop și folclor „Liga Campionilor” (Mihai Traistariu) – Piateta Perla Mamaia

## **Luna Iulie**

Seri Romanesti in Satul de Vacanta: in firecare vineri, sambata si duminica

Mamaia Clasica: in fiecare vineri in staiunea Mamaia

Parada personajelor de poveste: in fiecare joi Mamaia si Sat Vacanta

Mamaia Music Awards: 14 iulie, Piateta Perla, Mamaia

Colloseum Tournament – Gala K1: 15 iulie

The Color Run: 29 iulie

## **Luna August**

Etapa in cadrul Campionatului National de Drift: 05 – 06 august (Clubul Sportiv Romanian Drift Community) – Constanta

Seri Romanesti in Satul de Vacanta: in firecare vineri, sambata si duminica

Seara Antica Mamaia, eveniment care include parada asociatiilor de reconstituire istorica si o piesa de teatru antic

Mamaia Clasica: in fiecare vineri in statiunea Mamaia

Parada personajelor de poveste: in fiecare joi in statiunea Mamaia si in Sat Vacanta

Strongman Mamaia, editia a saptea: 5 august

Ziua statiunii Mamaia (111 ani)

Zilele Marinei Romane: 4 – 15 august

Festivalul Antic Tomis: 25 – 27 august – Constanta

Sunwaves Festival SW21: 19 – 22 august, Mamaia Nord

### **Luna Septembrie**

Mamaia Romantica, festival de muzica usoara romaneasca

### **Evenimente 2017 Navodari**

#### **Luna Mai**

1 Mai Muncitoresc, Serbare Campeneasca

#### **Luna Iulie**

Festivalul International de Muzica Usoara „DELFINUL DE AUR”

Zilele Orasului Navodari

### **Evenimente 2017 Tuzla**

Show Aviatic AEROMANIA: 19 august

### **Evenimente 2017 Vama Veche**

Festivalul STUFSTOCK

VAMA SUB LUMINI DE OSCAR

Festivalul International de Salsa

### **Evenimente 2017 Delta Dunarii**

#### **Luna Aprilie**

Festival concurs Județean de Folclor „Florile Dobrogei” Satul Pescăresc: 9 aprilie

#### **Luna Mai**

Festivalul Minorităților Naționale și al românilor de pretutindeni, ediția I: 11 – 16 mai

Concursul Internațional de Interpretare Instrumentală „George Georgescu”, editia a 25-a: 18 – 21 mai

#### **Luna Iunie**

Ziua copilului – Tulcea

Pellicam International Film Festival – festival de film despre mediu, editia a sasea: 8 – 11 iunie

Festivalul Național de Folclor pentru soliști vocali de muzică populară “Natalia Șerbănescu”: 13 – 16 iunie

Danube Delta Rally, editia a cincea: 29 iunie – 2 iulie

Festivalul Național de Folclor pentru soliști vocali de muzică populară “Natalia Șerbănescu”: 21 – 23 iunie

Dobrojazz Tulcea

Ziua Dunării: 29 iunie

## **Luna Iulie**

Săptămâna Filmului Interetnic: 23 – 29 iulie

## **Luna August**

Festivalul Internațional de Folclor „Peștișorul de Aur”: 7 – 12 august

Zilele Municipiului Tulcea: 13 – 15 august

Târgul meșterilor populari Tulcea: 12 – 15 august

## **Luna Septembrie**

Festivalul Internațional al Bărcilor cu Vâsle “Rowmania”: 1 – 3 septembrie

Festivalul dichis’n’Blues: septembrie

Festivalul Național de Teatru Tragos, editia a XV-a: septembrie

Festivalul Borşului de Peşte, editia a cincea, comuna Crisan:  
septembrie

Serbarea Borşului Pescăresc, editia a saptea, comuna  
Jurilovca: septembrie

### **Luna Noiembrie**

Ziua Dobrogei: 14 noiembrie

Festival Multietnic, editia a XVII-a: 18 decembrie